

22 СЕН 1962
Советская культура
- Москва

Успех вахтанговцев

ВЧЕРА из Венеции отбыл на Родину коллектив Государственного академического театра имени Е. Вахтангова. Москвичи принимали участие в международном фестивале драматических театров, показав здесь два спектакля — «Живой труп» Л. Толстого и «Иркутскую историю» А. Арбузова.

Выступления вахтанговцев вызвали большой интерес как у участников фестиваля, так и у местных любителей театра. Оба спектакля шли при переполненном зале, с исключительно большим успехом.

(ТАСС).